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LES OPÉRATIONS 

« + » , « – » , « x » et « : »  (07) 

 

GRILLE 1.7 

 

 Complète chaque grille horizontalement et verticalement par les 

résultats des opérations : 
 

 I II III IV V VI Horizontalement : 

A.  650 000 + 4 050 + 406 = 654 456 

B. 5 000 – 2 991 = 2 009 

C. 257 x 3 = 771  /  397 – 347 = 50 

D. 33 x 3 = 99  / 1 250 : 5 = 250 

E. 505 x 8 = 4 040 

F. 500 000 + 3 000 + 40 = 503 040 

Verticalement : 

I. 45 863 x 15 = 687 945 

II. 100 x 79 = 7 900 

III. 3 368 : 8 = 421 

IV. 160 : 4 = 40  / 1 000 : 5 = 200 

V. 1 011 x 5 = 5 055 

VI. 69 x 10 000 = 690 000 
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GRILLE 1.8 

 

 I II III IV V VI Horizontalement : 

A.  725 000 + 527 = 725 527 

B. 7 008 : 2 = 3 504 

C. 7 x 7 = 49  /  35 x 25 = 875 

D. 4 020 : 5 = 804  / 360 : 15 = 24 

E. 5 000 – 2 597 = 2 403 

F. 50 000 x 4 = 200 000 

Verticalement : 

I. 1 000 000 – 265 138 = 734 862 

II. 259 x 10 = 2 590 

III. 500 : 10 = 50   /   70 x 6 = 420 

IV. 7 124 : 13 = 548  /  8 x 5 = 40 

V. 72 x 100 = 7 200 

VI. 7 654 300 : 10 = 765 430 
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